
- 1 - 
 

ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 14 DE FEVEREIRO 

DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 

Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:42 horas, foi realizada a 02ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  07/02/2022 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício DDG Nº 081/2022 do Gabinete da Deputada Estadual Delegada Graciela – PL, 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, comunicando sobre a Emenda Impositiva ao Orçamento do Estado 
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para o Exercício de 2022, em benefício do Município de Jardinópolis-SP, no valor de R$ 100.000,00 para aquisição 
de cestas básicas. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 007/2022 do Executivo 
“DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DOS CARGOS DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB-I, 
CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI Nº. 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES”; conforme pedido 
no Ofício nº 043/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores 
e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 009/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 010/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 011/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA ADICIONAL ESPECIAL E 
SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 012/2022 do Executivo “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL CARTÃO AUXÍLIO 
ALIMENTAÇÃO DESTINADO AOS AGENTES PÚBLICOS VINCULADOS AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL; REVOGA A LEI 3.367, DE 31 DE MARÇO DE 2008 E LEI 4.624, DE 03 DE DEZEMBRO DE 
2019; E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 002/2022 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, 
“DISPÕE SOBRE O DIA DO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 003/2022 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, 
“DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO DO NÚMERO DO TELEFONE DO CONSELHO 
TUTELAR, ATRAVÉS DE PLACA, CARTAZ OU BANNER, NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO DO 
MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS” 

 
OBS.: O Projeto de Lei Nº 009/2022 do Executivo e os referidos Projetos do Legislativo serão encaminhados para as 
comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão 
de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das 
comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 15/02/22. Sendo que os referidos Projetos do 
Legislativo também serão encaminhados para a Comissão de Educação, Cultura e Esporte; e o Projeto de Lei Nº 
009/2022 do Executivo também será encaminhado para a Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente. 
Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e 
complexidade das matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do 
Regimento Interno. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 05/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as políticas e programas desenvolvidas pelo Setor de 
Juventude e pelo Chefe de Setor. 

 

 REQUERIMENTO N.º 06/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a atribuição de aulas e classes para o ano letivo de 2022. 

 

 REQUERIMENTO N.º 07/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à implementação da Lei n.º 13.935, de 2019, 
que “dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica”. 

 

 REQUERIMENTO N.º 08/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à castração animal a ser realizada em 2022 pelo 
Centro de Controle de Zoonoses. 
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 REQUERIMENTO N.º 09/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes às emendas impositivas encaminhadas para a 
Secretaria da Saúde para compra de exames de alto custo. 

 

 REQUERIMENTO N.º 10/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre imóveis de propriedade da prefeitura. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 20/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito o que 
interaja junto a Secretaria de Obras para sanar graves problemas de infraestrutura de asfalto no logradouro Rua 
Vereador Turibio Berardo – Vila Olímpica. 

 

 INDICAÇÃO N.º 21/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja junto à Secretaria de Obras para sanar graves problemas de infraestrutura de asfalto no logradouro Rua Zuri 
Sestari. 

 

 INDICAÇÃO N.º 22/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja junto à Secretaria de Obras para que acione o departamento de limpeza pública, a fim de executar serviços de 
roçada e limpeza em praça localizada na Rua Aziz Rassi, próximo ao número 301. 

 

 INDICAÇÃO N.º 23/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja junto à Secretaria de Obras para sanar graves problemas de infraestrutura de asfalto no logradouro Rua 
Antônio Felix. 

 

 INDICAÇÃO N.º 24/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja junto das secretarias de Obras e Meio Ambiente, a fim de sanar a situação precária que se encontra no 
logradouro Rua Jorge Felipe, localizada no Bairro Cidade Nova. 

 

 INDICAÇÃO N.º 25/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente, realize a revitalização do bosque municipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 26/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja junto à Secretaria de Obras e Usina de Asfalto, a fim de sanar os graves problemas de infraestrutura da 
pavimentação da Rua José Jacomini, localizada no bairro Loteamento Bom Jesus. 

 

 INDICAÇÃO N.º 27/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
acione a equipe de fiscalização para que se desloque até o logradouro Rua José Galeno e verifique a quantidade 
enorme de terrenos em situação de completo abandono. 

 

 INDICAÇÃO N.º 28/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja junto da Secretaria de Obras para sanar um problema grave no asfaltamento localizado na Estrada Vicinal 
Aziz Rassi, entre as ruas 4 e 6. 

 

 INDICAÇÃO N.º 29/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente da Secretaria de Obras, nos departamentos da Usina de Asfalto, Fiscalização e Limpeza Urbana, dê a 
devida atenção no logradouro Rua Antônio Pereira. 

 

 INDICAÇÃO N.º 30/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
solicite à Secretaria de Obras uma avaliação na situação terrível em que se encontra o final da Rua Teodoro 
Ventreschi, nas proximidades do numeral 171, localizada no Distrito de Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO N.º 31/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
acione a Secretaria de Obras para solucionar os problemas com mato alto e um sem-número de terrenos abandonados 
em situação precária na Rua Adelmo Coró. 

 

 INDICAÇÃO N.º 32/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
solicite ao Departamento de Obras da administração atenção ao logradouro Cleiton Righetti Costa, que possui um 
espaço indefinido e que, aparentemente, trata-se de praça pública. 

 

 INDICAÇÃO N.º 33/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
pessoalmente, visite os bairros Jardim Maria Regina e Jardim Bandeirantes. 

 

 INDICAÇÃO N.º 34/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente da sua Secretaria de Obras, verifique e solucione os graves problemas com os terrenos abandonados da 
Rua Benedita Nogueira dos Santos. 
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 INDICAÇÃO N.º 35/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
através de sua Secretaria de Meio Ambiente, dê publicidade à população, de forma notória, através de seus meios de 
comunicação, sobre prazos, ações e investimentos a serem realizados em melhorias no bosque da cidade. 

 

 INDICAÇÃO N.º 36/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
solicite ao departamento competente atenção ao logradouro Rua Caetano Frojoni, que se encontra com diversos 
terrenos abandonados, calçamentos irregulares e obstruídos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 37/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
solicite ao departamento competente que dê a devida atenção ao logradouro Rua Jorge Felipe, que se encontra com 
problemas de infraestrutura de asfalto e possui uma certa quantidade de terrenos que acumulam lixo e entulhos. 

 

  INDICAÇÃO N.º 38/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
solicite ao Departamento de Obras que envie equipe de fiscalização nas Ruas João Batista Fincoti e Laurentino 
Deolindo da Costa, no bairro Morumbi, onde há muitos terrenos com mato alto. 

 

 INDICAÇÃO N.º 39/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
envie equipe de fiscalização com foco na Rua Benedito Ferreira, localizada no bairro Jardim São Francisco, onde há 
terrenos irregulares quanto à limpeza e conservação. 

 

 INDICAÇÃO N.º 40/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
envie equipe de fiscalização, com certa urgência, no logradouro Rua Alfredo Gouveia, esquina com a Rua Luiz 
Gonzaga da Silva Ramos, localizada no bairro Jardim Santo Antônio, onde há acúmulo de entulhos e mato alto. 

 

 INDICAÇÃO N.º 41/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
envie equipe de limpeza urbana e fiscalização a fim de detectar de que maneira a administração deve atender os 
munícipes do logradouro Rua Pedro Barbosa Sales Pinto, localizada no bairro Jardim Bandeirantes, em relação ao 
problema de lixo e entulho acumulados no local. 

 

 INDICAÇÃO N.º 42/2022, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Cleber Tomaz de 
Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, e Leandro Moretti Serrano, em que indicam ao Senhor Prefeito a adoção 
de medidas necessárias para elaboração e envio a esta Câmara Municipal de um projeto de lei tratando da 
Regularização Fundiária Urbana – REURB no município de Jardinópolis. 

 

 INDICAÇÃO N.º 43/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja providenciado o reparo da iluminação pública na Rua Francisco Primo Borin, especialmente 
próximo à esquina com a Rua João Prioli, bairro Ilha Grande. 

 

 INDICAÇÃO N.º 44/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja efetuado o reparo do vazamento de água que existe há dias na esquina das Ruas Coronel José 
Theodoro e Dr. Virgílio Costacurta. 

 

 INDICAÇÃO N.º 45/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que sejam adotadas medidas para implementar no Município um serviço de destinação aos animais de grande 
porte quando morrerem. 

 

 INDICAÇÃO N.º 46/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja efetuado o devido reparo de um buraco com vazamento de água existente há dois meses na Rua 
Pedro Brigliadori Sobrinho, em frente ao número 33, localizada no bairro Jardim São Gabriel. 

 

 INDICAÇÃO N.º 47/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que disponibilize aparelhos de ginástica e equipamentos para exercícios físicos para uso da Terceira Idade no Centro 
de Convivência do Idoso. 

 

 INDICAÇÃO N.º 48/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que apresente Projeto de Lei garantindo o direito ao recesso escolar a todos os servidores lotados nas escolas 
municipais. 

 

 INDICAÇÃO N.º 49/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que realize operação tapa-buraco em toda a extensão da Avenida Prefeito Newton Reis. 

 

 INDICAÇÃO N.º 50/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito determinar ao setor competente que tome providências quanto à instalação de lombada ou redutor de 
velocidade na Rua Eugênio Lamonato, próximo ao Supermercado Villa. 

 

 INDICAÇÃO N.º 51/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando à colocação de uma lombofaixa na Rua Irmãos Martelato, próximo 
à E.M.E.F Nair Saud Conti. 
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 INDICAÇÃO N.º 52/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando à colocação de ventiladores no prédio do Ambulatório de 
Especialidades.  

 

 INDICAÇÃO N.º 53/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à instalação de um gerador de energia no prédio do Centro de 
Controle de Zoonoses. 

 

 INDICAÇÃO N.º 54/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias junto ao setor responsável visando à instalação de placa e sinalização de 
solo de acessibilidade na praça do bairro Jardim São Jorge, localizada na Rua Monzo Sheramizu. 

 

 INDICAÇÃO N.º 55/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a necessidade de retomada urgente da campanha de castrações em nossa cidade, pois neste ano de 2022, até o 
momento, nenhuma ação foi realizada. 

 

 INDICAÇÃO N.º 56/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja realizado levantamento de todos os convênios existentes com o governo federal e estadual nas áreas 
de saúde, educação, assistência social e outros que possam ser aplicados no município, verificando, também, se os 
atuais estão sendo aplicados. 

 

 INDICAÇÃO N.º 57/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito o maior empenho possível para que as equipes de profissionais do CRAS e do CREAS fiquem completas, 
seguindo a lei do Sistema Único de Assistência Social (SUAS). 

 

 INDICAÇÃO N.º 58/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja cumprida no município de Jardinópolis a Lei n.º 13.935, de 11/12/2019, que “dispõe sobre a 
prestação de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica”. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Rogerio Lima Conga.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos havia se inscrito, mas desistiu de falar na Tribuna. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- durante o intervalo, o representante dos rancheiros conversou com os nobres vereadores.  
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 003/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; e da Comissão de Educação, Cultura e Esporte; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pedido de vistas do projeto, feito pelo Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, rejeitado por 3 votos a favor e 10 votos 
contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  

 Vereador Leandro Moretti Serrano  
 Vereador Luiz Fernando Riul  

 Vereador Luiz Gustavo de Sousa  

 Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 006/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; e da Comissão de Educação, Cultura e Esporte; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 10 votos a favor e 3 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Vereador Edson Rogério Vizú  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Vereador Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 001/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de 
Camargos, “DISPÕE SOBRE A PUBLICIDADE E DIVULGAÇÃO PRÉVIA DO CRONOGRAMA DE AÇÕES E 
SERVIÇOS DE ZELADORIA URBANA EXECUTADOS DIRETAMENTE PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS OU POR EMPRESAS E CONCESSIONÁRIAS CONTRATADAS PARA ESTE FIM, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   



- 8 - 
 

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 003/2022, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara, “ALTERA EXCEPCIONALMENTE, O DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
DECÊNDIO DO MÊS DE ABRIL DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
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Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 010/2022 do Executivo. 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 011/2022 do Executivo. 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 012/2022 do Executivo. 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 5/2022 a Nº 10/2022: 
 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
regimes de urgência e dos requerimentos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- regimes de urgência e requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convocou os nobres vereadores para uma Sessão Extraordinária, a ser 
realizada no mesmo dia 14/02/2022 após a Sessão Ordinária; onde serão apreciados os seguintes projetos, com cópia 
eletrônica e ciência ao Plenário:  
 

 PROJETO DE LEI Nº 010/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 011/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA ADICIONAL ESPECIAL E 
SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 012/2022 do Executivo “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL CARTÃO AUXÍLIO 
ALIMENTAÇÃO DESTINADO AOS AGENTES PÚBLICOS VINCULADOS AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL; REVOGA A LEI 3.367, DE 31 DE MARÇO DE 2008 E LEI 4.624, DE 03 DE DEZEMBRO DE 
2019; E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” 
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ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


